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A jövő most kezdődik: meggyőző teljesítményével, kompakt méreteken kínált, 

kényelmes utasterével és minimalista formanyelvével az új MINI Cooper SE 

minden tekintetben megfelel a nagyvárosi mobilitás modernkori 

követelményeinek. 

Hatvannégy évvel ezelőtt a MINI a lehető legkisebb alapterületen kínálható lehető 

legnagyobb utastér ötletével forradalmasította a személyes mobilitást, azóta pedig 

a vezetés maximális élményét élteti. Korszerűségével, digitalizáltságával és 

összetéveszthetetlen formanyelvével az új MINI Cooper SE a brit prémiummárka e 

tradicionális jegyeit innovatív technológiák széles tárházával egyesíti. A 

háromajtós MINI ötödik modellgenerációjának világpremierjével ez merőben új 

digitális élmények és modern vezetést támogató rendszerek képében ölt testet, 

amelyek kikövezik a mobilitás jövője felé vezető utat. 

„A MINI Cooper SE a MINI innovációs erősségének megtestesítője. Dinamikus 

formanyelvével, fenntartható teljesítményével és gokartos vezethetőségével az 

elektromos mobilitás új mércéjét állítja fel” – mondta Stefanie Wurst, a MINI 

márka vezetője. 

Zéró emissziójú vezetési élmény a gokartos vezethetőség új dimenziója mentén 

160 kW / 218 lóerő maximális teljesítményével és 330 Nm csúcs 

forgatónyomatékával a MINI Cooper SE 6,7 másodperc alatt gyorsul fel álló 

helyzetből 100 km/órás tempóra. Padlólemezbe süllyesztett, 54,2 kWh nettó 

energiasűrűségű akkumulátorának köszönhetően a modell egyetlen feltöltéssel 

402 kilométer (WLTP) megtételére képes. Kimagasló menettulajdonságainak a 

hosszabb tengelytávolság és a némileg megnövelt nyomtávok ágyaznak meg. 

Az akár 95 kW töltési sebességű DC gyorstöltés 30 perc alatt képes az 

energiatároló egység 10 százalékos töltöttségi szintjét 80 százalékra emelni, 

miközben a brit prémiumgyártó ügyfele a MINI okosalkalmazáson keresztül 

bármikor kényelmesen optimalizálhatja a töltési folyamatot. 

Még kifejezőbb megjelenés a LED-technológiás első fényszóróknak köszönhetően 

A nyolcszögletű, keskeny kontúrral megrajzolt, új hűtőrács mellett az ikonikus, kör 

alakú első fényszórók a tisztán elektromos meghajtású MINI Cooper SE 
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frontrészének leginkább meghatározó elemei. A modell markáns megjelenését az 

opcionális extrafelszereltség részeként LED-technológiás első fényszórók 

nyomatékosítják, amelyek speciálisan megkomponált üdvözlő és elköszönő 

animációkra is képesek. 

A kompakt jármű-sziluett a MINI jellegzetes karosszériaarányai mentén rajzolódik 

ki. Ilyenek többek között a rövid túlnyúlások, a rövid motorháztető és a hosszan 

elnyújtott tengelytávolság. A nagyvárosok forgatagában e hamisítatlan arányok 

üde színfolttá varázsolják a MINI Cooper SE modellt, amelyet klasszikus 

stílusjegyek és kortárs dizájnmegoldások fűszereznek. A MINI új, modern 

formanyelvét a hátsó kialakítás letisztult felületkezelése és süllyesztett lámpái 

erősítik tovább. 

Kizárólag a lényegre összpontosító kialakításával az új MINI Cooper SE nem 

csupán hamisítatlanul egyedi és minden korábbinál dinamikusabb, de kiváltképp 

hatékony is. Tovább optimalizált aerodinamikai tulajdonságainak köszönhetően a 

nóvum légellenállási együtthatója mindössze 0,28. 

Érzelmekben gazdag utastér magával ragadó felhasználói élménnyel 

A MINI Cooper SE újragondolt, minimalista utastere egyszerre digitális, 

lebilincselő és melegséget árasztó. A kevesebb alkotóelem és a logikusan 

végiggondolt utastér-elrendezés sikeresen emeli át a klasszikus Mini 

hagyományos jegyeit a jelenbe, középpontban a nagyfelbontású OLED kijelző, a 

jellegzetes kapcsolósor és az újratervezett kormánykerék hármasával. Az ívelt 

műszerfalra most először textilfelületek is felkerültek, amelyek alapjaiban 

határozzák meg az új MINI Cooper SE letisztult, jövőbe vezető egyediségét. 

A nagyfelbontású OLED kijelző új technológiai mércét állít az utastérben, 

egyszerre kínálva újfajta felhasználói élményt és minden korábbinál komfortosabb 

járművezérlést. Az új MINI Cooper SE modellben a kényelmes hozzáférés 

érdekében a központi kijelző még közelebb került a vezetőhöz. 

A MINI első teljes értékű hangasszisztense számos funkció, így többek között a 

navigáció, a telefonálás és a szórakoztató elektronika hangvezérlését is lehetővé 

teszi. A hangvezérelt interakció a nagyfelbontású OLED kijelzőn is visszaköszön, 

grafikus elemekből, tipográfiából és avatárból álló animáció formájában. 
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MINI vezetési üzemmódok és négy újratervezett felszereltségi szint a minden 

korábbinál átfogóbb személyre szabhatóságért 

A MINI vezetési üzemmódok (MINI Experience Modes) még hangulatosabbá és 

még egyedibbé varázsolják az új MINI Cooper SE utasterét, miközben minden 

korábbinál átfogóbb személyre szabhatósági lehetőségeket is kínálnak. Mindegyik 

vezetési üzemmódot speciális hátterekkel és animációkkal tervezték meg a 

készítők, gondosan ügyelve arra, hogy egyikkel se vonják el a vezető figyelmét az 

útról. Az OLED kijelző hátoldalán elhelyezett MINI kivetítő ezzel párhuzamosan a 

műszerfalra a kiválasztott vezetési üzemmódhoz illő színsémákat és mintákat 

vetíti ki. A MINI kivetítő, a hangulatvilágítás és a MINI Interaction Unit összjátéka 

egyedülálló, magával ragadó élményt garantál, amely ráadásul az ajtópanelekre is 

kiterjed. 

Új vezetést támogató rendszerek, amelyek megkönnyítik a hétköznapokat 

A tizenkét ultrahangos érzékelőnek és a négy térhatású kamerának köszönhetően 

a Parking Assistant Plus funkció még pontosabban ismeri fel a lehetséges 

parkolóhelyeket. A szegmensben egyedülálló Explore üzemmód ugyancsak 

rendkívül kényelmes megoldást kínál, lehetővé téve, hogy a brit prémiumgyártó 

ügyfele okostelefonján keresztül navigálja be a túl szűk parkolóhelyekre az új 

MINI Cooper SE modellt. 

A MINI okosalkalmazása emellett számos egyéb, biztonságot fokozó funkciót is 

kínál. A Remote 360 opciónak köszönhetően például a brit prémiummárka ügyfele 

bármikor megtekintheti az autó közvetlen környezetét az okosalkalmazásban. Az 

utastérben elhelyezett kamera eközben a belső térbe enged betekintést. A 

Snapshot funkcióval bármikor megörökíthetők a közös pillanatok, az elkészült 

fényképek pedig WiFi-n keresztül könnyedén a csatlakoztatott okostelefonra 

továbbíthatók. Az innovatív MINI Digital Key Plus opció szintén a MINI 

ügyfelének okostelefonján keresztül biztosítja a kényelmes járműélményt és az 

autómegosztás lehetőségét. Az egyes járműbeállítások külön-külön elmenthetők, 

minden vezető számára személyre szabott vezetési élményt garantálva. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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